
Ø
vkosnd dk uke vkosnd dk irk

ih,pMh usV lsV ,e-fQy- ih-th- vuqHko dqy RANK

1 MkW- r`fIr oekZ [kqM+eqM+k csjyk 30 15 21 30 96 1

2 MkW- vkjrh jkBkSj xks- is.Mªk ejokgh 30 33.5 63.5 2

3 MkW- fnus'k izzlkn
iks-  fcYgkjh] ftyk  

tcyiqj ¼e-iz-½
30 15 11.43 56.43 3

4 MkW :fp 'kekZ xaxk uxj ejokgh 30 15 10.30 55.30 4

5 MkW- dUgS;k lkgw HkSlkeqM+k] eghngh] csesrjk 30 13.50 43.50 5

6 fdj.k dqekjh vkSjaxkckn] fcgkj 20 39.25 59.25 6

7 fd'ku yky
ejdkVksyk] MkSaMh]          

ftyk & ckyksn
20 36.2 56.2 7

8 ,sfyl VksIiks
iks-& ifl;k cxhpk] ftyk & 

t'kiqj
20 23.10 10 53.10 8

9 fcfFkdk iz/kku cjx<+] mfM+lk 20 21 15 46 9

           vfrfFk O;k[;krkvks a gsrq tkjh vaufre esfjV lwph ds laca/k esa izkIr nkok vkifRRk vkosnuksa ds fujkdj.k ds mijkar vFkZ'kkL= fo"k; dh izFke]f}rh;]r`rh; 

Js.kh dh esfjV lwph fuEukuqlkj gS &

vfrfFk O;k[;krk esfjV lwph ¼fo"k; & vFkZ'kkL= ½

dk;Zy; izkpk;Z Lo- Bkdqj egkjkt flag 'kkldh; egkfo|ky;

Fkku[kEgfj;k] ftyk & csesrjk ¼N-x-½

Fkku[kEgfj;k fnukad 21-08-2024

lwpuk



Ø
vkosnd dk uke vkosnd dk irk

ih,pMh usV lsV ,e-fQy- ih-th- vuqHko dqy RANK

10 xqykck
xzke & egkjktiqj] ftyk & 

dchj/kke
20 20.05 5 45.05 10

11 cks/kizdk'k jkBkSj xzke&lfIk;k] ftyk&lfDr 20 23.9 43.9 11

12 lksukyh ikfVy pdjHkkBkk] ftyk&fcykliqj 20 17.59 5 42.59 12

13 izsethr lkjax<+] fcykbZx<+ 20 21 41 13

14 dfo dqekj iz/kku t'kiqj uxj 20 14.3 34.3 14

15 iwtk Bkdqj fVdjkikjk] jk;iqj 20 13.50 33.50 15

16 nsosUnz dqekj mbds
lsDVj 4] fHkykbZ uxj] nqxZ] 

ftyk & nqxZ
20 17 37 16

17 panz'ks[kj ikVu 20 14.7 34.7 17

18 :isUnz dqekj dkslys
xzke & taxy?kksj] 

cyksnkcktkj
20 13.7 33.7 18

19 vf[kys'k dqekj fujkyk
xzke & flaxkjkHkkBk] 

vHkuiqj] ftyk & jk;iqj
20 12.25 32.25 19

20 bUnzthr ;kno egkleqUn] ljkbZikyh 20 9.64 29.64 20

21 fjrq fuekkn
xzke & nfgnk]      ftyk 

& lkjax<+ fcykbZx<+
20 8.20 28.20 21

22 fnys'k dqekj tkaxM+s
vkuan uxj mlykiqj] 

fcykliqj
20 2.50 5 27.50 22



Ø
vkosnd dk uke vkosnd dk irk

ih,pMh usV lsV ,e-fQy- ih-th- vuqHko dqy RANK

23 dfork iz/kku
dapuiqj] cjedsyk]            

ftyk & lkjax<+ fcykbZx<+
20 1.40 21.40 23

24 ;ksxsUnz dqekj xzke iks- iksfV;kMhg /kerjh 15 23.9 25 63.9 24

25 yqds'ojh lkgw
iaMfj;k]                 

ftyk  & dchj/kke
15 21.20 25 61.2 25

26 osnizdk'k lkgw xk¡/kh pkSd] /kerjh 15 16.10 20 51.10 26

27 [ksepan fuekkn
xzke & pkjHkkBk]             

ftyk & jktukanxkao
15 18.60 15 48.60 27

28 e/kq ;kno
vkuan fogkj] iksfV;k] ftyk 

& nqxZ
15 19.30 5 39.30 28

29 'kqHke /kerjh 15 15.4 30.4 29

30 ;ksxs'ojh xqaMjnsgh] ftyk & ckyksn 15 9.05 24.05 30

31 tksgu yky lksuokuh
iykjh]            ftyk  

& cykSnk cktkj
15 2.55 17.55 31

 2- mijksDr Js.kh ds vkosndksa }kjk dk;ZHkkj u xzg.k djus ij vfrfFk f'k{k.k lgk;d dh esfjV lwph tkjh dh tk;sxhA

izkpk;Z

Lo- Bk- egk-flag- 'kkl- egkfo|ky; Fkku[kEgfj;k 

ftyk & csesrjk

uksV %& 1- izLrqr nLrkostksa ds lR;kiu ds nkSjku fdlh Hkh izdkj dh xM+cM+h ik;s tkus ij fu;qfDr fujLr ekuh tk;sxhA


